
                                                              2ª CIRCOSCRIZIONE 

                                  VERBALE N° 37 DEL 19 MAGGIO  2015 

L’Anno Duemilaquindici, il giorno 19 del mese di Maggio, nell’Aula delle Adunanze  

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore 9.30, con  

modalità d’urgenza, il  Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul  Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune  di Catania, prot. n° 164155 del 14.05.2015, per la trattazione 

del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per oggetto “Regolamento per 

l’affidamento dei Parchi Urbani Comunali” prot. n° 141600 del 28/04/2015 – Parere 1ª e 

2ª C.C.C.le P. – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,00 sono presenti i Consiglieri:  

Li Causi Vincenzo, Crimi Vincenzo, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, dott. Vincenzo 

Stancanelli. 

Il Consigliere Crimi chiede il prelievo del 4° punto all’ordine del giorno. 

Il dott. Stancanelli comunica che agli atti sono presenti i pareri della 1ª e della 2ª  

Commissione e ne da lettura in Aula: la 1ª Commissione ha espresso parere favorevole; 

la 2ª Commissione ha espresso parere non favorevole ritenendo il Regolamento carente.  

Alle ore 10,04 entra in Aula il Consigliere Cardello Andrea. 

Alle ore 10,05 entra in Aula il Consigliere Armenio Rosario. 

Alle ore 10,09 si passa alla votazione della proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare 

avente per oggetto “Regolamento per l’affidamento dei Parchi Urbani Comunali”.  

Scrutatori sono nominati i Consiglieri Armenio e Rapicavoli. 

 



La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 5   

Consiglieri favorevoli n° 1 (Rapicavoli)    

Consiglieri contrari  n° 4 (Li Causi, Armenio, Cardello, Crimi) 

Consiglieri astenuti  nessuno  

Alle ore 10.11, constatata la mancanza del numero legale, il Presidente Li Causi sospende  

la seduta per un’ora. 

La seduta riprende alle ore 11,11.  

Sono presenti i Consiglieri Campisi Alessandro, Carnazza Claudio, Di Blasi Marco, Di 

Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta il Vice Presidente Campisi. 

Il Consigliere Di Blasi dichiara che voterà favorevolmente perché ritiene che il 

Regolamento, una volta approvato, darà una svolta positiva alla gestione dei Parchi Urbani.  

Anche il Consigliere Di Salvo dichiara che voterà favorevolmente considerato che la 1ª 

Commissione ha espresso parere favorevole. 

Si passa pertanto alla 2ª votazione della proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare 

avente per oggetto “Regolamento per l’affidamento dei Parchi Urbani Comunali”.  

Scrutatori sono nominati i Consiglieri Di Blasi e Ruffino. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 6 

Consiglieri favorevoli n° 3 (Carnazza, Di Blasi, Di Salvo)    

Consiglieri contrari  nessuno 

Consiglieri astenuti  n° 3 (Campisi, Patella, Ruffino) 

Alle ore 11.20, constatata la mancanza del numero legale, il Vice Presidente Campisi 

dichiara chiusa la seduta. 

         

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 15/03/2017                          


